



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ILHABELA
Estado de São Paulo

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 06/2014

RETIFICAÇÃO Nº 3

A **Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ilhabela**, por meio do presente edital, faz saber que **retifica o edital do Concurso Público nº 06/2014**, conforme especificado a seguir:

No **ANEXO II - PROGRAMAS, CONHECIMENTOS BÁSICOS DE LEGISLAÇÃO MUNICIPAL**, para os cargos de:

ENSINO MÉDIO COMPLETO E/OU TÉCNICO: AGENTE MUNICIPAL DE TRÂNSITO, ASSISTENTE DE CONTROLE INTERNO, AUXILIAR ADMINISTRATIVO CAT I, CUIDADOR DE IDOSO, FISCAL MUNICIPAL, MONITOR DE ALUNOS, ORIENTADOR SOCIAL, TÉCNICO DE INFORMÁTICA, TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO, TÉCNICO EM TURISMO; E

ENSINO SUPERIOR COMPLETO: ADMINISTRADOR DE REDES, ADVOGADO, ANALISTA AMBIENTAL, ANALISTA DE CONTROLE INTERNO, ANALISTA DE SISTEMAS, ANALISTA DE SUPORTE, ARQUITETO, BIBLIOTECÁRIO, FONOAUDIÓLOGO, PEDAGOGO, PROCURADOR, PSICOPEDAGOGO E TURISMÓLOGO.

ONDE SE LÊ: Lei Municipal 649 de 30 de julho de 1997 e 885 de 05 de janeiro de 2000.

LEIA-SE: Lei Municipal 649 de 29 de julho de 1997 e 885 de 05 de janeiro de 2000.

Ilhabela, 24 novembro de 2014.

ANTONIO LUIZ COLUCCI
PREFEITO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ILHABELA